RAEER) - @ 2

| i@ moEDETHYE, ADED 20m, BAERD SOm e, [BleF

RO ERALCAHARDRERET HE AX26PBRBIZELDE T T,

FnsomeTF (e, N 60meF (7, BSRXEAMENSELH

@RFeEEXLHDE, 2 ALK MR 1seom X T T,




RAER) - @Y 2

5 R km ¢F (R E. PR 20mF (LA, BeFZREAH S D S E

CABRFEELHITLE, 2AK I69E12480m XN T T,

| 120mOEARDODHEELECROTHY % WAED ¢5m. %
FED 35m7e. BEBEECACHEERFTAEREZEREL T LA, 2 AWK

NBLZESTLF T,



RAEER) - @ 2

R 3km ¢F(RE, P& 1om¢F CHD. 300mBEN LS DS @

Fle@HrLE > TTEETHE, 2AK NBLRESTWF T,
TR somPF (AL, BFRIkmF(RA., RSFRREAMOINASRTH @

RHFEELCOTLE, 2AK &2 2600m (X £ T,




BF & km ¢ =

AR - 188 2

CAL, &% someH (BA. BSREKEENSE

CHAPDRFEELCODDE, 279 D1BICAEB® 8IOmajlaly £ 3,

A B NeEFR S km,

NhEoTTERELILE, 2AK

B & 7HeFR 2.5km ¢,

30km B £ & S @S (2D

BB cEST T,



RAER) - @Y 2

A B e R km., BRBAEBRGkm . BSRERALLIASELCA G

WRHFEELCODE, 12FBEBIRRBIEAD3GkMIEBAHILF T,

NG maotothyxE, AP’ ERD 70m. BAEFD eOm ¢, BeF

RRALHHEEFRFTHA@DERRERELEECAHA 2AFKI27HB LY

AN

A

W E T,



A B NeEFR S km,

B BN R 2.5km &,

@AW E->TERELFTLE, 2AKsSEEBALCESTWL T T,

| 2

3000mAE &N 60m¢H (thze, WAOBBERE>TEFD

B LAl ES A,

i

|5

DHRRHEHLZBLDE L L,

RAKR) - 8% 2

km B 2 B S BleF

m ¢




RAER) - @Y 2

| 3| o3& 3.6km 25 (R E. B9 s0omeFE CEA. RS A S DS R

Ah@WRHFEEZLHFTLE, 2AK IS NIELW mlEhhn T,
|G| @1 B2 12km. 21X | B2 I5km DR E 2. km B 1= e 5 7

SEEFE@OANANE>TTERELILE, 2AK3RBAESTL T T,



AR - 188 2

e ¢ m. R4eoomoELTFOMELECRODEHY E, 2 ED

60m,. P EN GOm . PSR ERFTA@DEZERLEES A

QA 12D BI2EST WL T,

| B 4asom DD FEFHY ZE, HAAED S5m. ®KAED 25m ¢ B

BAL#HLSEBRLAHADZERT HE, WX NBRBRIIBWLDE T,




|7

aFn m7E CA L,

RAE(2) -

VicEER
18¥ 2

EF7n som¢¥F CBA. 2600m N S

SEEFR@HNALE>TERLEILE, 2ARK3CTRRETWL T,

5 &R km % CA &

CLAmRFEEXLDHZTLE,

L. AR (CFEET,

F7n someHE (B, BASREA®RLNSE

2 AL 26 21412 s00m (X %7,

e



RAER) - @Y 2

|9 22 120m. #o2tomOEPHOMELECRAOEITHY 5. A7 ED 56

m. $70F7n 35m . BIFERACHLEERTARERERLITLE, 2 A

(X TERETWLE T,

20 MEEFED4OmMmTFE (B E. 9 55m AP BLATEE S A,

2 B AEXBIZBULDE T L &,

10



7S I 5 S S S

[O))

H

N

HHH
(@)

B 7%

Dl

5060

75

5
20
¢.8

1320
60
260

1650
&1
200

I 6
30
¢.2

180

11

wAE(2) -

s

12

¥ 2



] [=]m

[@]

[o] []

= [E]

gz N
[]+(70—50)=25
70—50=20 20X25=5006(m)

RS

(80—60) X [1=1500
80—60=20 1500=+20=75(%)

RE"ROmET B &,
(O—20)X 16=480
480+ 16=230
30+20=50(m/7)-
| 7 —50m

| 85/ 50X 606=3000(m)= 3 km
L > 7T, & 3km

Ton&R

Y

120X & =680(m)
480+ (45+35)= 6 (n1&)

| 85 /5 = 3 km=3000m
7 —3000+60=50(m) T 07N &
300+ (50+10)= 5 (9 1&)

| 85 ) — 3 km=3000m
7 —3000+60=50(m)"B O R
2600+ (80+50)=20(7 14)

AETROmET 5L,
(O—50)%x27=810
810+272=30
30+50=80(m/7)-
| 7 —>80m

| 85 R8> 80X 60=64800(m)==6.8 km
> 7. BF& 4.8 km

A D DR

30 (5 +2.5)= 4 (589 78)

(—a¢)x12=36
36-12=3 3+ 4 =7 (km/e%)

[l=(70+4¢0)=12
704+40=116 110X 12=1320(m)

(=(5 +2.5) =35
5+2.5=925 2.5X%X & =60(km)

12

RAHEER) - 8%

3000+ ([]—60)=15
3000+ 15=200 200+60=260(m/7)

| BFf8) 3.6 km=3600m
N —3600+-60=60(m) 0N &
(60+50)X 15=1650(m)

[(I=(12+15)=3
124+ 15=27 27X 3 =581 (km)

CRODETHYEOmMET B L.
O=(60+40)=12
60+4¢0=100

16O X 12=12006(m)--"
((J+«00) X 2 = 1200
1200+ 2 =600 600—4¢00=200(m)

CTROEHY

480+ (556—25)=16(714)

2400+ ([J+50)=30
2400+30=80 80—50=30(m/%)

AETROmET 5 &,
(O—50)X25=500
500+25=20
204+50=20(m/P) A DD &R

D —70m

| 85/ 270X 60=64200(m)==¢.2 km
L > 7. BF& ¢.2 km
(1204+240)X 2 =7220(m )" CRA D FH Y
720+ (55+35)= 8 (9 1&)

[+ (s5—4¢0)=12
56—40=15 15X 12=180(m)



